

Подарите мечту

Даша Исламова, 13-летняя девочка из Братска, уже четыре месяца лежит в Иркутской областной детской больнице. У нее саркома головного мозга. Ребенок перенес две операции и три курса химиотерапии. Все это время рядом с Дашей находится ее бабушка.



– Дашутка росла здоровым, веселым ребенком, – рассказывает Людмила Исламова. – С удовольствием ходила в школу, училась музыке. Пять классов закончила практически на «отлично», а когда стала учиться в шестом, начались проблемы – сильнейшие головные боли. Обратились к врачу, прошли обследование и узнали страшную правду – у Даши опухоль головного мозга.

Поначалу было просто невыносимо трудно. Даша и бабушка целыми днями обливались слезами, не представляя, что делать. Первой взяла себя в руки старшая, заявив, что надо бороться за жизнь.

– Нам дали направление в Иркутск, – продолжает Людмила Исламова. – Внучке сделали операцию, удалили опухоль, мы вернулись домой, однако спустя некоторое время кошмар повторился. Опухоль появилась снова.

Сейчас, после второй операции и трех курсов «химии», Дашу готовят к лучевой терапии.

– Состояние у ребенка очень тяжелое, – поясняет лечащий врач Светлана Ованесян. – Низкий уровень лейкоцитов, тромбоцитов, гемоглобина. Даша получает заместительную терапию препаратами крови. К сожалению, процесс осложнен постоянной нехваткой донорской крови. Не далее, как в понедельник, мы не могли разыскать самую распространенную группу – вторую...

По словам врача, Даша еще долго будет лежать в больнице. После облучения ей надо пройти четвертый курс «химии» – не менее шести месяцев. Бабушка, конечно, будет рядом.

– Знаете, у нас с внучкой есть мечта, – делится она. – Когда Даше станет лучше, мы бы хотели с ней куда-нибудь съездить. На Байкал, например. Внучка его ни разу не видела. Недавно ребятишек из больницы возили на экскурсию, а нас не взяли – нельзя, говорят, в группе ехать, вдруг какая-нибудь инфекция. Анализы очень плохие. Но ведь девочке когда-нибудь обязательно будет лучше! Вот бы кто-нибудь согласился индивидуально, на своей машине нас свозить... Там нерпы, говорят, ручные есть, Дашутка посмотрела бы на них и улыбнулась, а то плачет и плачет целыми днями. Она пока ни читать, ни телевизор смотреть не может – глазки у нее сильно болят...

Если кто-нибудь из вас, наши читатели, хочет помочь Даше Исламовой съездить на Байкал, то позвоните по телефону 24-15-82. Это номер отделения онкогематологии областной детской больницы. Здесь будут рады любой помощи, любому знаку внимания. За свою короткую жизнь Даша Исламова перенесла столько боли и страданий, сколько редко выпадает на долю даже взрослого человека. Нам очень хочется, чтобы ее мечта исполнилась, ведь не зря говорят, что если чего-то очень-очень захочет, то все обязательно произойдет.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Виговская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)